

Согласие на обработку персональных данных

Я (далее — Субъект), действуя свободно, своей волей и в своем интересе, предоставляю согласие на обработку персональных данных (далее — Согласие) Обществу с ограниченной ответственностью «БССГ» (ОГРН 1057746340244, адрес: 119331, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Ломоносовский, ул. Крупской, д. 1, помещ. 1/1) (далее — Оператор) на условиях, изложенных далее.

Предоставлением Согласия является факт проставления Субъектом галочки внутри чек-бокса при заполнении формы на сайте Оператора.

Цели обработки персональных данных

- обработка заявок и обращений, направленных Субъектом посредством заполнения формы на сайте Оператора;
- направление Субъекту информационных материалов, не содержащих сведения рекламного характера;
- направление рекламных материалов Субъекту, давшему на это согласие.

Перечень обрабатываемых персональных данных

- фамилия, имя, отчество;
- адрес электронной почты.

Способы и средства обработки персональных данных

Любые действия (операции), допустимые законодательством, совершаемые как с использованием средств автоматизации, так и без использования таких средств или смешанным образом, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение.

Передача и поручение обработки персональных данных

Настоящим я также даю согласие Оператору на поручение обработки моих персональных данных, а также передачу моих персональных данных третьим лицам для достижения указанных выше целей обработки моих персональных данных.

Обработка осуществляется Оператором, а также третьими лицами, которые привлечены Оператором к обработке или которым переданы персональные данные (или предоставлен доступ к ним) в указанных целях в соответствии с законодательством. К числу подобных третьих лиц могут относиться, в частности:

- партнеры Оператора, если заявка не может быть выполнена Оператором;
- контрагенты Оператора, оказывающие услуги по хостингу и поддержке информационных систем, маркетинговые (услуги email-рассылок) и иные подобные услуги.

Запросить у Оператора актуальную информацию о таких третьих лицах можно, направив обращение на адрес электронной почты info@bssg.ru

Сроки действия и способы отзыва Согласия

Согласие действует до достижения Оператором целей обработки, ликвидации Оператора и может быть отозвано путем направления обращения на адрес электронной почты info@bssg.ru с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных» либо путем направления письменного заявления по адресу: 119331, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Ломоносовский, ул. Крупской, д. 1, помещ. 1/1. После отзыва Согласия Оператор вправе продолжить обработку персональных данных только при наличии иного законного основания (например, для исполнения договора с Субъектом или организацией, представителем которой является Субъект).

По любым вопросам, связанным с обработкой персональных данных, обратиться к Оператору можно, направив обращение на адрес электронной почты info@bssg.ru